
¡MEDIMOS CON LA REGLA! ¿CÓMO LO RESUELVO?

CON LA REGLA, MIDAN EL LÁPIZ Y RODEEN CON   
CUÁNTOS CENTÍMETROS MIDE.

MIDAN ESTAS LÍNEAS CON LA REGLA Y REPASEN 

CON  LA DE 4 CENTÍMETROS.

LEAN ESTA SITUACIÓN Y MARQUEN CON X LA 

FORMA MÁS FÁCIL DE RESOLVERLA. 

RESUELVAN EN EL CUADERNO.

EN LA REGLA, LAS 
RAYITAS NUMERADAS 

INDICAN LOS 
CENTÍMETROS.

6 7

4 5
EN LA ÓPTICA, MARIO TIENE QUE ARMAR 5 PARES 
DE ANTEOJOS PONIÉNDOLE 2 VIDRIOS A CADA UNO. 
¿CUÁNTOS VIDRIOS NECESITARÁ?

2 + 2 + 2 + 2 + 2

2 4 6 
 

ROCO ARMA CAJITAS CON 5 DADOS EN CADA UNA. 
¿CUÁNTOS DADOS USARÁ PARA ARMAR 4 CAJITAS?

NECESITARÁ               VIDRIOS.


